

今年漕河泾新兴技术开发区体育比赛吸引 8000 人次参与——

园区举办“奥运会” 闹猛稀奇 公司冒出“李宗伟”

漕河泾新兴技术开发区内有 2000 多家中外企业，世界 500 强企业中有 100 多家落户这里。昨天的一幕只是园区羽毛球赛一场普通的抽签仪式。2002 年起，开发区企业协会在园区第一次组办体育比赛，只有足球一个项目，几十人参赛。十年经营，上海今年举办首届市民运动会，作为预选赛，园区赛事扩大到棋牌、长跑、篮球、乒乓等 26 个小项，8000 人次参与，是十年前的 100 倍。企业员工都亲切地把园区比赛称作我们的“企业奥运会”。

“李宗伟”报名

老贝是马来西亚人，世界著名的检测、检验、认证企业 SGS 亚太区高管。老贝这个名字是中方员工对他的昵称。

因为业务关系，老贝现在每个月都要来上海分公司。刚到中国时，老贝不熟悉环境，和员工之间有距离感。羽毛球运动成了一个桥梁。一次偶然的机会，他得知公司里经常组织员工打羽毛球，便跑来凑热闹。

羽毛球运动在马来西亚就像乒乓球之于中国，十分流行。老贝从小对羽毛球很痴迷。现在他每次来上海，除了和中方员工一起工作外，切磋球技、过把羽毛球瘾已经成了一种习惯，员工们都称他“李宗伟”。

“一回生，二回熟。”没多久，老贝便和中方员工一个个成了朋友。前些日子伦敦奥运会，他还和几个中方的同事一起看了男单决赛实况，兴起时还打赌说李宗伟能战胜林丹。

昨天，园区羽毛球赛开始分组抽签。“我要参赛。”老贝第一时间提出了申请。“‘李宗伟’要和我们一比高下了。”于是，园区里其他企业中传出了这样的“风声”。

裁判“国家级”

漕河泾新兴技术开发区的企业世界知名，体育比赛水平也不逊色，尤其请来的裁判员，不少还是“专家”。

盛夏时节，开发区举办篮球赛，球场上各支企业队“装备”精良，组织者戏言，“队员已经‘武装’到了牙齿。”有的企业队，甚至还请来上海

昨天下午，宜山路 868 号高层建筑底楼报告厅内，大屏幕上列着一张对阵图。领队们坐在微暗的灯光下。主持人接过他们从纸箱里抽出的小字条，一张完整的对阵图逐渐呈现。这阵势如同一场大赛的抽签仪式。



■ 乒乓选手打球颇有范



■ 篮球比赛打得紧张激烈



■ “小马拉松”赛吸引 800 多名中外员工热情参与

本版图片 TP

女篮的教练员客座指导。

“我们组织了几届篮球赛，早年的比赛因为裁判资历浅，会出现参赛双方不服判罚的情况。”今年的赛事特地请来了戚和泉这样的国家级裁判来执法。开发区企业协会副秘书长王晖介绍，因为有了“专家”执法，参赛队伍精神面貌提升了不少，大家都像参赛 CBA 比赛的明星一样，各个精神抖擞。场上没了面红耳赤的争执，场下专家还为双方点评，指点技战术。

“我们的比赛安排在周末，早上 8 点开始，晚上 5 点结束，中间几乎没有休息，一个裁判要连续执法 8 场比赛。”即使这样，几个专家一点也不马虎，给比赛增色不少。“多年的经营，现在我们的篮球赛越办越好，在上海的企业联赛里已经小有名气。”

国际“马拉松”

飞利浦、三星、美标……说漕河泾新兴技术开发区是个国际大家庭，一点不过分。今年园区首次举办“小马拉松”赛，同样具有国际范。

今年 6 月，园区内举办了一场长跑赛，男子组 3 公里，女子组 1.5 公里，吸引了 100 多家企业，800 多名中外员工热情参与。这在开发区体育赛事中，算是盛况空前的一次。

为了保障比赛顺利进行，园区内还短时间“封路”，公安、城管、医疗保障人员、志愿者齐上阵……保障工作不输正规马拉松赛。不少参赛者拖家带口一起来到开发区，享受运动带来的快乐。

虽然比赛赛程只有 3 公里，组织者还是请来了 5 位医护人员，一辆救护车也是沿途跟随参赛者。

“送赛”到企业

漕河泾新兴技术开发区有一家半导体企业，员工两千余人。企业为了丰富职工体育文化生活，打算组织一场千人飞镖大赛。可没有专业裁判、没有器材，甚至不了解如何制定赛事规程，办赛遇到了难题。

后来，工会找到了开发区发展总公司，企业协会第一时间联系到了上海市体育局。体育局不仅送来了比赛器械，还派来了专业裁判，培训企业体育“骨干”，既授人以鱼，也授人以渔。

变“输血”为“造血”，几天的培训，员工中“懂”飞镖的人越来越多，这项运动很快就风靡了办公区，一些员工在接受了专业培训后还当起了裁判，当起了师傅。上班前、午休、下班后，厂区内总能看到员工参与这项运动的身影。 本报记者 钟喆

中外友人乒乓赛接受报名

本报讯 由上海市张江高科技园区管委会主办，浦东新区体育总会、浦东新区乒乓球协会承办的上海市第十届“张江杯”中外友人乒乓球比赛，将于 2012 年 11 月 4 日(星期日)在浦东外国语学校(达尔文路 91 号)体育馆举行。

比赛分两个组别：A 组(外籍人士组)、B 组(港澳台人士、浦东新区归国留学生以及主办方特邀人士)，比赛设男、女单打两个项目。热诚欢迎在沪工作、居住、留学的外籍人士、港澳台同胞报名参赛，也欢迎长三角地区的相关人士积极参与。报名时间：即日起至 10 月 19 日。报名地点：浦东新区乒乓球协会(浦东沪南路 1087 号 703 室)，电话：58449531，联系人：林小姐。电子邮件报名：shpdtdt@126.com。

(俞剑)

竞彩专家来沪 邀您畅谈足球

本报讯 由国家体彩中心举办、上海体彩中心承办的“2012 竞彩专家全国巡讲活动上海站”，10 月 12 日、13 日精彩开讲。届时，央视著名足球评论员张路、徐阳将与沪上球迷、彩民朋友一道畅谈足球、畅聊竞彩，在新赛季欧洲五大联赛渐入佳境之际，与您共同分享“竞彩”带来的无限乐趣。

首场巡讲活动将于 10 月 12 日(本周五)晚上 7 时 30 分在虹口区东江湾路 500 号(10618 竞彩店)举行；第二场活动将于 10 月 13 日(本周六)上午 9 时整在徐汇区中山南二路 1500 号东亚大厦 5 楼进行。欢迎广大申城的球迷、彩民朋友前来一同品鉴竞彩足球投注技巧，玩转新赛季欧洲足球联赛。彩民咨询热线：62482828-221(市体彩中心竞猜部)。

(曾雯彬)

联网销售超级大乐透

第 12119 期中奖公告
开奖日期：2012-10-10
中奖号码：05+06+09+19+32 06+09
出球顺序：19 05 32 09 06 06 09

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	1	1000000 元
一等奖(追加)	0	0 元
二等奖	25	134869 元
二等奖(追加)	8	80921 元
三等奖	48	17627 元
三等奖(追加)	15	10576 元
四等奖	342	3000 元
四等奖(追加)	104	1500 元
五等奖	4895	600 元
五等奖(追加)	1360	300 元
六等奖	21231	100 元
六等奖(追加)	6246	50 元
七等奖	240768	10 元
七等奖(追加)	68963	5 元
八等奖	2289274	5 元
幸运彩	3374	60 元
一等奖基金积票数为 203401661.41 元		

上海体育彩票管理中心

放不下的瘫痪儿 舍不得的姐妹情

——领奖台下的“飞翔柔力球队”教练周秀锦

嘉定区南翔镇有个“飞翔柔力球队”。这两天，“金牌”教练周秀锦忙得不亦乐乎，她正准备带队参加市民运动会的柔力球赛。

周秀锦从小喜欢舞蹈，十几年前第一次接触柔力球，就爱上了这项运动。2001 年，她在南翔镇拉起了一支队伍。“当时也就十几个人，哪像现在，浩浩荡荡的有四五百人的规模。”

经过多年推广，柔力球已经成了南翔镇一项特色运动，周秀锦的弟子大都是退休职工，现在队员走在大街上，镇里人看了都要跷起大

拇指，“就像一支‘国家队’。”

这些年，“飞翔柔力球队”在上海一直是比赛中的佼佼者，她们还获得过全国老年柔力球比赛的亚军。队伍名声在外，与周秀锦的付出分不开。“队员身材有早有矮，如何编排动作才能整齐划一，有时我一想就想到天亮。”

领奖台上，周秀锦很风光。领奖台下，周秀锦有说不完的苦楚。周秀锦的儿子今年 37 岁了，半身瘫痪，卧床不起。柔力球队初建时，早上 6 时训练。周秀锦要清晨 4 时起床，给儿

子做饭、料理家务，然后再去教学生。忙了一个上午，下午回到家，又要照顾儿子的起居生活。

十多年如一日。尽管儿子有病在身，周秀锦却始终没有放弃柔力球的推广“事业”，“让更多姐妹在这项运动中得到锻炼，收获健康、快乐，是我最大的心愿。”10 多年来，她带队训练，每年平均只请一次假，那就是遇到儿子突发情况，她必须呆在家里照料。即使这样，料理好儿子后，她马上赶到训练场。“哪怕只是看最后一小段训练也好的。” 本报记者 钟喆



■ 周秀锦(前)与姐妹们在比赛中